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Ismételjük át, amit a tudunk a szögekről:
[image: ]

A megadott minta alapján töltsd ki a táblázatot:

	A szög neve
	csúcsa
	szárai
	mértéke
	típusa

	AOB
	O
	OA és OB
	450
	hegyesszög

	CDE
	
	
	1800
	

	FGH
	G
	GH és GF
	00
	nullszög

	MNP
	
	
	900
	

	RST
	
	
	1200
	

	UVZ
	
	
	750
	

	IJK
	
	
	1490
	








Ismerkedjünk meg egypár szöggel kapcsolatos új fogalommal:

[image: ]


Pl.: a 280 –os szög pótszöge 900-280= 620
         a 280 –os szög kiegészítőszöge1800-280=1520

      a 860 –os szög pótszöge 900-860= 40
         a 860 –os szög kiegészítőszöge1800-860=940

      ha egy szög 580-os, a szögfelező két 580:2=290-os szöget alkot a szög száraival
      ha egy szög 1540-os, a szögfelező két 1540:2=770-os szöget alkot a szög száraival 

Töltsd ki a táblázatot:

	a szög mértéke
	pótszöge
	kiegészítője
	szögfelezője ekkora szögeket alkot

	82o
	8o
	98o
	41o

	
	
	
	63o

	
	25o
	
	

	
	
	148o
	

	124o
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